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ВОПРОС

Подумай!(2,4 ± 0,2) В 

Не верно!(2,4 ± 0,1) В 

Ой!(4,4 ± 0,1) В 

Молодец!(4,8 ± 0,2) В

Запишите результат измерения 
электрического напряжения (см. рисунок), 
учитывая, что погрешность измерения равна 
цене деления.



ВОПРОС

Ой!
(764 ± 0,1) 
кПа

Не верно!(764 ± 1) кПа

Молодец!
(764 ± 1) мм 
рт. ст.

Подумай!
(764 ± 0,1) 
мм рт. ст.

Верхняя шкала барометра проградуирована в 
кПа, а нижняя шкала в мм рт. ст. (см. рисунок). 
Погрешность измерений давления равна цене 
деления шкалы барометра. Чему равны 
показания барометра с учётом погрешности 
измерений?



ВОПРОС

Ой!90 мл

Не верно!(90 ± 15) мл

Молодец!(100 ± 5) мл

Подумай!(100 ± 15) мл

В мензурку налита вода (см. рисунок). 
Выберите верное значение объёма воды, 
учитывая, что погрешность  измерения равна 
половине цены деления шкалы.



ВОПРОС

Не верно!(1,4 ± 0,2) В 

Молодец!(1,4 ± 0,1) В 

Ой!(2,8 ± 0,1) В 

Подумай!(2,8 ± 0,2) В

Запишите результат измерения 
электрического напряжения (см. рисунок), 
учитывая, что погрешность измерения равна 
цене деления.



ВОПРОС

Ой!(107 ± 1) кПа

Молодец!
(100,7 ± 0,1) 

кПа
Подумай!(755 ± 1) Па

Не верно!(750 ± 5) Па

Запишите результат измерения атмосферного 
давления с помощью барометра-анероида (см. 
рисунок), учитывая, что погрешность 
измерения равна цене деления.



ВОПРОС

Ой!(70 ± 15) мл

Молодец!(80 ± 5) мл

Подумай!(80 ± 15) мл

Не верно!70 мл

В мензурку налита вода (см. рисунок). 
Укажите значение объёма воды, 
учитывая, что погрешность измерения 
равна половине цены деления.



ВОПРОС

Молодец!
 (39,6 ± 0,1) °

С
Подумай!

 (39,5 ± 0,5) °
С
Ой!

 (39,60 ± 0,05) 
°С

Не верно! (39 ± 1) °С

Температуру измеряют с помощью 
термометра. Запишите результат 
измерения, учитывая, что погрешность 
измерения, представленного на рисунке, 
равна цене деления термометра.



ВОПРОС

Молодец!
(7,50 ± 0,25) 

см
Подумай!(7,5 ± 0,5) см

Ой!(7,5 ± 0,5) см

Не верно!7,5 см

Длину бруска измеряют с помощью 
линейки Запишите результат измерения, 
учитывая, что погрешность измерения 
равна половине цены деления шкалы 
линейки



ВОПРОС

Молодец!0,5 Н; 4 Н

Ой!0,5 Н; 5 Н

Подумай!1 Н; 4 Н

Не верно!4 Н; 1 Н

Цена деления и предел измерения 
динамометра (см. рисунок) равны 
соответственно.



ВОПРОС

Не верно!
(39,0 ± 0,5) °

С
Подумай!(39 ± 1) °С

Ой!
(39,30 ± 0,05) 

°С
Молодец!

 (39,3 ± 0,1) °
С

Температуру измеряют с помощью 
термометра. Запишите результат 
измерения, учитывая, что погрешность 
измерения, представленного на рисунке, 
равна цене деления термометра.



ВОПРОС

Ой!(6,0 ± 0,5) см

Подумай!(6,5 ± 0,5) см

Молодец!
(6,50 ± 0,25) 

см
Не верно!6,5 см

Длину бруска измеряют с помощью 
линейки Запишите результат измерения, 
учитывая,что погрешность измерения 
равна половине цены деления шкалы 
линейки
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